
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO
 

    Dependência: PARANA TRIBUNAL DE JUSTICA - TRIBUNAL DE JUSTICA PR/DEPTO

PATRIMONIO - (PR)

 

    Licitação: (Ano: 2023/ PARANA TRIBUNAL DE JUSTICA / Nº Processo:

00031163520238166000)

 

     às 14:00:45 horas do dia 20/09/2023 no endereço PCA NOSSA SENHORA DA SALETE,

S/N, bairro CENTRO CIVICO, da cidade de CURITIBA - PR, reuniram-se o Pregoeiro da

disputa Sr(a). MARCO ANTONIO SANTOS, e a respectiva Equipe de Apoio, designado pelo

ato de nomeação, para realização da Sessão Pública de Licitação do Pregão Nº Processo:

00031163520238166000 - 2023/29/2023 que tem por objeto CONTRATAÇÃO DE SEGURO

AUTOMOTIVO COM COBERTURA TOTAL, RCF  CORPORAIS, MATERIAIS E MORAIS

(RESPONSABILIDADE CIVIL FACULTATIVA POR DANOS CAUSADOS A TERCEIROS) E

APP (ACIDENTES PESSOAIS DE PASSAGEIROS), COM FRANQUIA NORMAL PARA

VEÍCULOS OFICIAIS DA FROTA DO PODER JUDICIÁRIO, INCLUINDO SERVIÇOS DE

CHAVEIRO, GUINCHO E ASSISTÊNCIA TÉCNICA 24 (VINTE E QUATRO) HORAS

conforme critérios, especificações e necessidades descritos nos Anexos I e II, partes

integrantes do edital convocatório. Para efeito de lances, será adotado o MODO DE

DISPUTA ABERTO, e considerado o PREÇO GLOBAL para o respectivo lote, conforme

dispõe o item 9.2 do edital. PARA O LOTE 01: PARTICIPAÇÃO GERAL.

 

     Abertas as propostas, foram apresentados os seguintes preços:

 

Lote (1) - Renovação e contratação de seguro automotivo com cobertura total e RCF

(Responsabilidade Civil Facultativa por danos corporais, materiais e morais causados a

terceiros) e APP (Acidente por Passageiro) com franquia normal, e cobertura contra

terceiros para veículos oficiais da frota do Poder Judiciário com serviços de guincho e

assistência técnica 24 (vinte e quatro) horas, conforme critérios, especificações e

necessidades descritos nos Anexos I e II, partes integrantes do edital convocatório. Para

efeito de lances será adotado o MODO DE DISPUTA ABERTO e considerado o PREÇO

GLOBAL para o respectivo lote, conforme dispõe o item 9.2 do edital. PARA O LOTE 01 do

ANEXO II: PARTICIPAÇÃO GERAL

    Após a etapa de lances, , foram apresentados os seguintes menores preços:

 

Lote (1) - Renovação e contratação de seguro automotivo com cobertura total e RCF

(Responsabilidade Civil Facultativa por danos corporais, materiais e morais causados a
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terceiros) e APP (Acidente por Passageiro) com franquia normal, e cobertura contra

terceiros para veículos oficiais da frota do Poder Judiciário com serviços de guincho e

assistência técnica 24 (vinte e quatro) horas, conforme critérios, especificações e

necessidades descritos nos Anexos I e II, partes integrantes do edital convocatório. Para

efeito de lances será adotado o MODO DE DISPUTA ABERTO e considerado o PREÇO

GLOBAL para o respectivo lote, conforme dispõe o item 9.2 do edital. PARA O LOTE 01 do

ANEXO II: PARTICIPAÇÃO GERAL

 

    Encerrada a etapa de lances foi verificada a regularidade da empresa que ofertou o

menor preço. Após confirmada a habilitação da proponente e examinada pelo Pregoeiro da

disputa e a Equipe de Apoio a aceitabilidade da proposta de menor preço, quanto ao objeto

bem como quanto á compatibilidade do preço apresentado com os praticados no mercado e

o valor estimado para a contratação, o Pregoeiro decidiu:

 

    No dia 20/09/2023, às 14:14:16 horas, no lote (1) - Renovação e contratação de seguro

automotivo com cobertura total e RCF (Responsabilidade Civil Facultativa por danos

corporais, materiais e morais causados a terceiros) e APP (Acidente por Passageiro) com

franquia normal, e cobertura contra terceiros para veículos oficiais da frota do Poder

Judiciário com serviços de guincho e assistência técnica 24 (vinte e quatro) horas, conforme

critérios, especificações e necessidades descritos nos Anexos I e II, partes integrantes do

edital convocatório. Para efeito de lances será adotado o MODO DE DISPUTA ABERTO e

considerado o PREÇO GLOBAL para o respectivo lote, conforme dispõe o item 9.2 do edital.

PARA O LOTE 01 do ANEXO II: PARTICIPAÇÃO GERAL -  a situação do lote foi alterada

para: arrematado. O motivo da alteração foi o seguinte: Atualização efetuada - servidor:

pxl0aop00004_multisalas-04. No dia 20/09/2023, às 16:53:40 horas, a situação do lote foi

finalizada. 

 

    No lote (1) - Renovação e contratação de seguro automotivo com cobertura total e RCF

(Responsabilidade Civil Facultativa por danos corporais, materiais e morais causados a

terceiros) e APP (Acidente por Passageiro) com franquia normal, e cobertura contra

terceiros para veículos oficiais da frota do Poder Judiciário com serviços de guincho e

assistência técnica 24 (vinte e quatro) horas, conforme critérios, especificações e

necessidades descritos nos Anexos I e II, partes integrantes do edital convocatório. Para

efeito de lances será adotado o MODO DE DISPUTA ABERTO e considerado o PREÇO

GLOBAL para o respectivo lote, conforme dispõe o item 9.2 do edital. PARA O LOTE 01 do

ANEXO II: PARTICIPAÇÃO GERAL - nenhum fornecedor foi declarado vencedor.
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    No dia 20/09/2023, às 16:53:40 horas, o Pregoeiro da licitação - MARCO ANTONIO

SANTOS - desclassificou o fornecedor - GENTE SEGURADORA S.A., no lote (1) -

Renovação e contratação de seguro automotivo com cobertura total e RCF

(Responsabilidade Civil Facultativa por danos corporais, materiais e morais causados a

terceiros) e APP (Acidente por Passageiro) com franquia normal, e cobertura contra

terceiros para veículos oficiais da frota do Poder Judiciário com serviços de guincho e

assistência técnica 24 (vinte e quatro) horas, conforme critérios, especificações e

necessidades descritos nos Anexos I e II, partes integrantes do edital convocatório. Para

efeito de lances será adotado o MODO DE DISPUTA ABERTO e considerado o PREÇO

GLOBAL para o respectivo lote, conforme dispõe o item 9.2 do edital. PARA O LOTE 01 do

ANEXO II: PARTICIPAÇÃO GERAL. O motivo da desclassificação foi: A licitante registrou

proposta pouco mais de 3x acima do preço máximo fixado no instrumento convocatório.

Registro que não houve participação da licitante na fase de lances, no entanto, registrou

mensagem da impossibilidade de executar o contrato no valor fixado pela Administração.

Tendo em vista que a licitante tem sede no Estado do Rio Grande do Sul, cuja data é feriado

estadual, entrei em contato telefônico com o representante da licitante, que em negociação

foi irredutível na proposta formulada, registrando não ser possível executar o contrato no

valor fixado no Edital 29/2023.

Sendo assim, tendo restado infrutífera a negociação com a licitante, com fundamento no

item 10.4 do Edital PE 29/2023, DESCLASSIFICO a empresa GENTE SEGURADORA S.A.

(CNPJ 90.180.605/0001-02).

Tendo havido a participação de uma única licitante, o presente certame resultará

fracassado.

 

    Publicada a decisão, nesta sessão, e nada mais havendo a tratar, o Pregoeiro da disputa

declarou encerrados os trabalhos. Anexo a ata segue relatório contendo informações

detalhadas sobre o andamento do processo.

 

MARCO ANTONIO SANTOS

Pregoeiro da disputa

 

MARIANA DA COSTA TURRA BRANDAO

Autoridade Competente

 

PEDRO LUIZ PILATTI NICOLAU

Membro Equipe Apoio

 

Proponente:
90.180.605/0001-02 GENTE SEGURADORA S.A.
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